

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (11. IX. – 18. IX. 2022.g.)

Pon, 12.	Ime Marijino 08.30 ob. Ulbrih Vjekoslav, Vodal Josip i Marija i ob. Kanjski Ivan	
Uto, 13.	Ivan Zlatousti	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Udžbinac Dragutin i Drago, ob. Čop i ob. Hrubci 2.Horak Josip i Medved Manda
Sri, 14.	Uzvišenje sv. Križa	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 15.	Gospa Žalosna	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 16.	Kornelije i Ciprijan	
	18.00	Zajednička sv. Misa- GP 2.Lukenda Manda, Ivo i Ruža 3.Topalović Anto, Slava, Josip i rod.
Sub, 17.	Robert Belarmin	
	08.00	Na nakanu
Ned, 18.	<b>25. nedjelja kroz godinu</b>	
	08.30 09.45	ob. Krišto Vlado ob. Novak Damir, Vlatka Bosilj i ob. Kvicki -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Ljetni su praznici završili, turistička sezona je gotova pa bi se trebali više okrenuti i onim duhovnim vrijednostima. To se odnosi na nedjelje sv. Mise, ali i molitvu pojedinačnu i zajedničku.

2. Molimo za uspjeh i blagoslov susreta Hrvatske Katoličke Mladeži u Bjelovaru 17. 9. ove godine.

Dolazak na župe između 9:00 i 10:00 uz molitveni dio i ručak.

Mi će mo pripremiti doček pod šatorom. Nakon što mladi odu u crkvi

pripremiti će se stolovi za ručak. Molio bih mlade, a i starije koje će zamoliti, da budu pri ruci kako bi što bolje pripremili sve što je potrebno. Mladi nakon ručka idu u Bjelovar gdje je u 15:00 početak procesije 16:00 svjedočanstva 17:00 SVETA MISA 19:30 BOŽJA POBJEDA. Naši mladi, koji su se prijavili za Susret kreću autobusom u 12.45 zajedno sa mladima iz Ivnovog Sela i Velikog Grdevca. Povratak je nakon završetka.

3.Hvala svima koju su pomogli u organizaciji Marinja.

4. Sakrament ženidbe žele primiti:

Tomislav Vostrel, sin Damira i Jasmine r. Pokorni, r. 12. 1. 1994. I Katarina Tadić, kći Vilima i Sarafine r. Ivanović, r. 9. 8. 1997. oboje iz Grubišnog Polja. Vjenčanje će biti u subotu 17. 9. u 17 sati u župnoj crkvi sv. Josipa.

Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova!

5. Župa organizira hodočašće na 5. Nacionalni susret štovatelja Božjeg Milosrda u Mariju Bistricu u subotu, 22. listopada 2022. godine. Polazak je u 6.45 iz VZ, a u 7.00 iz GP. Raspored hodočašća:

9.30 – Mogućost sv. Ispovijedi

11 SVETA MISA – predvodi msgr. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački

14 – Križni put 15 – Pobožnost u čast Božjeg Milosrda 16.30 Povratak Prijavite se i odmah možete platiti 100 kuna. Ići će samo jedna autobus pa se potrebno na vrijeme prijaviti. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice.

# 24. NEDJELJA KROZ GODINU

11. rujna 2022.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



**O, sveti Križu, Na kojem je raspeta  
Ljubav srca mojega, Premilosrdni  
moj Gospodin! Uzdižem pogled Tebi i  
vapijem: Spasi me! Neka čavli što  
probodoše ruke i noge moga  
Spasitelja, razapnu sve grijeha i zloće  
što ih učinih protiv Ljubavi i protiv  
svoga bližnjeg. Raskajana srca i lica  
oblivena suzama, razapinjem svoju  
oholost da uskrsne na poniznost,  
svoju škrtost da uskrsne na sebedarje  
i dobrohotnost; razapinjem bludnost  
da uskrsne na čistoću srca, duše i  
tijela, neumjerenost da uskrsne na  
suzdržanost; razapinjem zavist i  
srditost da uskrsnu na ljubav, lijenost  
da uskrsne na gorljivost!**

**O, sveti Križu, daj mi po Tebi  
zaslužiti Vječnost! Amen!**

Povijesna je pozadina današnjega blagdana osvajanje relikvije Svetoga Križa iz ruku nevjernika caru Herakliju. Prema jednoj predaji, Sveti je Križ pronašla na Kalvariji carica Jelena. Ta za kršćane najsvetija relikvija u jednom je ratu istočnorimskoga cara s Perzijancima pala u njihove ruke. Car Heraklije (610-641) na čudesan je način pobijedio perzijskoga kralja, a kao prvu pogodbu za mir postavio zahtjev da kršćanima bude vraćen sveti Isusov križ. Uvjet je bio ispunjen i sam je car na svojim ramenima prenio dragocjenu relikviju u Jeruzalem. Pri tom se zbilo čudo. Car je na putu prema Kalvariji bio zaustavljen od jedne više sile. Nije nikako mogao proći kroz vrata što su vodila na Golgotu. Na savjet jeruzalemskoga biskupa Zaharije odložio je sjajno carsko odijelo i onda ponizno u pokorničkoj odjeći prenio sveto breme na mjesto gdje je ono poslužilo kao sredstvo našega spasenja, kao oltar na kojem je bila prinesena Spasiteljeva krvna žrtva.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Izl 33, 7-11.13-14)

*Čitanje Knjige Izlaska*

U one dane: Progovori Gospodin Mojsiju: "Požuri se dolje!" "Narod tvoj, koji si izveo iz zemlje egipatske, pošao je naopako. Brzo su zašli s puta koji sam im odredio. Napravili su sebi tele od rastopljene kovine, preda nj pali ničice i žrtve mu prinijeli uz poklike: 'Ovo je tvoj bog, Izraele, koji te izveo iz zemlje egipatske!' Dobro vidim", reče dalje Jahve Mojsiju, "da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se moj gnjev na njih raspali da ih istrijebim. Onda ću od tebe razviti velik narod." Mojsije pak zapomagao pred Jahvom, Bogom svojim, i govorio: "O Jahve! Čemu da gnjevom plamtiš na svoj narod koji si izbavio iz zemlje egipatske silom velikom i rukom jakom! Sjeti se Abrahama, Izaka i Izraela, slugu svojih, kojima si se samim sobom zakleo i obećao im: 'Razmnožit ću vaše potomstvo kao zvijezde na nebu i svu zemlju ovu što sam obećao dat ću vašem potomstvu i ona će zavazda biti njihova baština.'" I Jahve odustane da na svoj narod svali nesreću kojom mu bijaše zaprijetio. Riječ Gospodnja!

Ps. Ustat ću i poći k ocu svome!

**Drugo čitanje:** ( 1 Tim 1, 12 - 17)

*Čitanje prve poslanice sv. Pavla apostola Timoteju*

Predragi: Zahvalan sam Onome koji mi dade snagu - Kristu Isusu, Gospodinu našem - jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene

koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik. Ali pomilovan sam jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. I milost Gospodina našega preobilovala je zajedno s vjerom i ljubavlju, u Kristu Isusu. Vjerodostojna je riječ i vrijedna da se posve prihvati: Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. A pomilovan sam zato da na meni prvome Isus Krist pokaže svu strpljivost i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega za život vječni. A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. Amen. Riječ Gospodnja

**Evandjelje:** ( Lk 15, 1 - 10)

*Čitanje svetog Evandjelja po Luki*

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: "Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima." Nato im Isus kaza ovu prisposdobu: "Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenju.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika nego li zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja." "Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu

drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika." Riječ Gospodnja!

### ZNAČENJE BLAGDANA

Na današnji blagdan križ se ne promatra kao spomen Kristove muke i smrti već se pretvara u radosnu proslavu, uzvisivanje, i to u prvom redu onoga koji je na drvetu križa ostvario spas za čovjeka svojim poniženjem sve do potpunog predanja volji Božjoj darivajući vlastiti život za život svijeta pokazujući na taj način svoju apsolutnu ljubav. Ovim blagdanom proslavljamo zapravo taj povijesni spasenjski događaj ljubavi Božje iz koje izvire novi život za Crkvu, novi život za čovjeka kršćanina, iz koje u konačnici izvire ono što redovno nazivamo otkupljenje ili spasenje. Usredotočenost, razmišljanje i proslava ove spasenjske stvarnosti križa, koje smo mi kršćani dionici po vlastitom krštenju, uzvisuje i nas same, svakodnevno, sve naše križeve, sve patnje, boli, trpljenja, sve posljedice grijeha koji nas mogu zatvoriti u smrt te nas otvara novom životu koji nam

**dolazi kao dar od Boga po žrtvi Isusa Krista na križu.**

Raspeće na križu bila je mrska smrtna kazna u starih Rimljana. Oni su redovito razapinjali na križ teške političke zločince i razbojnike. Ali nijedan rimski građanin nije mogao biti osuđen na smrt raspećem. Od onoga dana kada je na križu visio Krist Gospodin, križ postaje njegovim znakom, znakom spasenja po kojem se prepoznaju kršćani. Za nas je stoga križ nerazdvojiv od onog koji je na njemu visio za spas svijeta.

Zato mi kršćani u svakom križu – raspelu častimo Rospetoga i Uskrsloga. Stoga je Križ znak pobjede, znak Krista Pobjednika. Radi toga je također križ ujedno i simbol »križnog puta« kojim je obilježen rast do punog razvoja svakog kršćanina i cijele Crkve u hodu kroz povijest čovječanstva prema vječnoj domovini na nebesima.

Drage volje nositi križ života i to ljubeći Boga i ljude – to je Kristov put. Na tom nas putu čeka i naše »uzvišenje svetoga Križa«, kada će se svi naši križevi pretvoriti, darom Boga Oca, u vječnu radost, u vječnu slavu.